
Звездан Терзић: Разговарао сам са Вучићем, држава ће дати по 100 милиона евра Звезди и Партизану за реконструкцију, или изградњу новог стадиона
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Генерални директор Црвене звезде открио је, после разговора с председником Вучићем,
да ће држава дати по 100 милиона вечитим ривалима за реконструкцију или изградњу
новог стадиона.

  

  

Генерални директор фудбалског клуба Црвена звезда Звездан Терзић најавио је скоро
решавање питања стадиона "Рајко Митић".

  

- Стадион који је прављен радном акцијом није ту да испоштује потребе и захтеве ФИФА
и УЕФА, има милион недостатака. Волео бих да направимо нови. Разговарао сам са
председником Александром Вучићем, који је јасно ставио до знања да ће држава
инвестирати у стадион Звезде. Рекао да није проблем и да држава обезбеди 100
милиона евра - рекао је Терзић у разговору са новинарима.

  

Додао је да ће и Црвена звезда и Партизан добити исти износ за реконструкцију или
изградњу новог стадиона.

  

Терзић је навео да Звезда разматра да ли да стадион гради од државног новца или
одређених инвеститора из иностранства, као и да ће одлука о томе бити донета у
наредна два месеца.
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Најавио је да ће се "веома брзо" доћи до конкретних решења.

  

- Модерно тржиште тражи потпуно другачији концепт и у том правцу размишљамо.
Прескупа је ово локација да би овде био само стадион. Треба да будемо конкурентни са
Јанг Бојсом или Копенхагеном, а Копенхаген годишње од рентирања простора има само
20 милиона евра. Јанг Бојс 40 одсто прихода има од скај боксова. Постоје у Србији моћне
компаније које би их закупиле. Ако жели да буде на овом нивоу и да буде конкурентна,
Звезда мора да тражи алтернативне изворе прихода. Не можемо да живимо само од
трансфера играча. Успешно то радимо, али доћи ће ситуација да имамо играче који су
нам неопходни. Када будемо имали алтернативне изворе прихода моћи ћемо да кажемо
да не желимо да продајемо Немању Радоњића или Марка Марина - казао је Терзић.

  

Као пример је навео и стадион Ференцвароша, који је заузет 250 дана годишње, док је
Звездин прошле сезоне био само 28 дана.

  

- Стадион је превазиђен. Ако хоће да расте као клуб, Звезди је потребан бољи и
квалитетнији стадион са другим садржајима, не само спортским - истакао је директор
Звезде и најавио да не очекује да ће Звезда имати стадион који ће бити капацитета
већег од 50 хиљада места.

  

(Бета)
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